

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12— pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 40. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. február 18 szombat.

Apponyi Albert gróf emléke

alsótakáchi Farkas
Bela dr. főispán a köz-
igazgatási bizottság leg-
utóbbi ülését az alábbi
emlékbeszéddel nyitotta
meg:

— Mély megilletődéssel nyitom meg a mai ülésünk, tekintettel arra a rendkívül súlyos, mérhetetlen gyászra, amely a magyar nemzetet Apponyi Albert gróf elhunytával érte. Nehéz volna mérlegelni és szavakkal kifejezésre juttatni azt az értéket, amelyet Apponyi Albert jelentett a magyar ságra nézve nemzeti és nemzetközi értelemben.

— Apponyi Albert nagy volt, a legnagyobbak közül való. Az isteni bölcsesség folytán és a fejlődés természeti törvényei szerint minden kornak, minden időnek megvannak a maga vezetői, társadalmi, politikai, tudományos és egyéb szempontokból. De olyan emberi nagyságot, mint amilyen Apponyi Albert volt, egy olyan lelkileg, szellemileg, testileg jellemileg tökéletesnek mondható emberi remekművet, mint amilyen Apponyi Albert volt, csak a századok történelmének kiváló erői teremthetnek és alkothatnak egy nemzet, sőt egy világ kulturájának gyönyörűségére.

— Apponyi Albert megtette utolsó útját, a gyászborult nemzetnek és egész Európának hódolata és tisztelete mellett elfoglalta örök helyét a királyok kriptájában. Anélkül, hogy szükségünk volna a történelmi távlatra, megállapíthatjuk Apponyi Albertől, hogy egész élete a nemzet szolgálataért volt, életében a

nemzetért dolgozott és amikor meghalt, halálával valósággal glorifikálta óriási, értékes életének jelentőségét. Ott halt meg, ahol a nemzetek nehéz harcában ezért a tönkrement nemzetért a legnehezebb harcokat kellett megvívnia, ott halt meg Gentben, a nemzetek hadszínterén. Halálával még gazdagabbá tette ezt a nemzetet. Bár elvesztettük őt, azok az eszmék és gondolatok, melyeknek nem volt nálánál külön hirdetője, kitűnőbb fátylavívője, mint Apponyi Albert, élnek továbbra is és ezek fognak bennünket a végső győzelemhez, a nemzet feltámadásához vezetni.

Mélyen megindulva emlékezem meg Apponyi Albert nagyszerű alakjáról és jelentőségéről. Indítványozom, hogy Apponyi Albert soha el nem muló emlékét a közgazgatási bizottság jegyzőkönyvében örökítse meg, jegyzőkönyvi kivonattal és táviratban fejezze ki az egész törvényhatóság nevében mélyszégyen-érző részvétét a mély gyászborult özvegynek és családjának. A nagy gyász jeléül az ülést öt percre felfüggesztem.

— A Csongrádi Szőlősgazdák Egyesülete f. évi február hó 26-án, farsangvasárnapján Kaszanitzky István főtéri vendéglőjének összes helyiségeiben, saját alapja javára farsangi bálát rendez, melyre a mulatni vágyó fiatalokat ezuton is meghívja a Rendezőség. Belépődíj személyenként 80 fillér. Kezdeté este 8 órakor.

Japan hétfőn kezdi meg az offenzívát Kína ellen

A japánok Mukdenből eredő hírek szerint hétfőn kezdik meg a támadást Kína ellen. A Jehol ellen irányuló hadműveleteken 56.000 főnyi hadsereg vesz részt. Ebből 25.000 japán, a többi pedig a mandzsuri hadsereghez tartozik. A japán

hadsereget nehéz tüzérséggel és tankokkal látták el, hogy az akciót mielőbb eredményesen befejezhessék. A hadműveletekben részt vesznek mindazok az ezredek, amelyek a felkelők ellen folytatott harcokban különösen beváltak.

A kikoszarozott kőrő bosszuja

Viszok Márton 27 éves szarvasi kereskedő leánykérőbe ment el Kondorosra Zsjak Katalint akarta feleségül kérni édesanyjától, özv. Zsjak Jánosnétól. A leánykérő kereskedő csak az özvegy asszonyt találta otthon,

aki nem tett ígéretet arra, hogy feleségül adja hozzá a leányát. A fiatalember ezen annyira fel-dühödött, hogy az asztalról felkapta a kenyérvágó kést és szivenszurta az asszonyt, aki azonnal meghalt.

Leányrablás Kolozsvárott

Érthetetlen és külső körülményeiben is különös vakmerő támadás foglalkoztatja Kolozsvár közönségét.

Csütörtökre virradó éjszaka hat fiatalember revolverrel felfegyverkezve, erőszakkal behatolt özvegy Bodán Jánosné házába, ahol a felriasztott asszonyt arra akarták kényszeríteni, hogy engedje velük feltűnően szép és csinos 16 éves nevelt leányát.

Az idős uriasszony felháborodással utasította vissza a garázda fiatalembereket követelését, mire ezek nekiestek és össze-

vissza verték.

A nagy zajra és kiabálásra a szomszédok is felébredtek és a veszélyben forgó asszony segítségére siettek. A fiatalemberek erre a szomszédok ellen fordultak, akik közül hatot súlyosan megsebesítettek.

Ezután behatoltak a fiatal leány hálószobájába, akit egy szál ingben vittek magukkal a ház előtt álló autóig, majd hirtelen beugráltak a kocsiba és a lányt is magukkal cipelve, elszáguldottak. A rendőrség széleskörű nyomozást indított a garázda fiatalemberek elfogására.

Szombaton
és vasárnap

A repülő arany

Magyarul beszélő film. Kabos Gyula,
Góth Sándor, Vass Éva az Urániában

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Már hétre emelkedett a sándorfalvi pálinkázás áldozatainak száma

A sándorfalvai alkoholmérgezésnek újabb áldozata van: a szegedi klinikán meghalt a 18 éves ifj. Makra István. Vele a pálinkázás áldozatainak száma hétre emelkedett.

Valószínű, hogy a halálozások száma még emelkedni fog; a Sándor-

falván ápolt betegek közül kettőnek az állapota válságosra fordult.

A vizsgálat megállapította, hogy az elhaltak egyenkint több, mint egy liter erős pálinkát ittak s ez okozta halálukat. A szeszben idegen mérgező anyag nem volt.

Hamis pengőssel fizettek a pulykájáért

Özv. Ká vá i Istvánné Kossuth utca 56. szám alatti lakos kedden délelőtt feljelentést tett a rendőrségen, hogy az egyik csongrádi baromfikereskedő hamis pengőssel fizetett a pulykájáért. Előadta, hogy a pulykájáért 3 pengő 20 fillért kapott, nála több pénz nem volt s így kétséget kizáróan a baromfikereskedő csapta be a hamis pengőssel. Ő amikor rá-

jött, hogy az egyik pengős hamis, azonnal vizsgálom a baromfikereskedőhöz, de az azzal kijelentéssel, hogy ő is másnak a pénzen vásárol, nem adott helyette másikat.

Kávainé ezután a pénz is benthagyta a rendőrségen, amely a hamis pengős eredetének tisztázása végett azonnal megindította a nyomozást.

Ellopták a szerszámait

Balla István Öregvár u. 53 szám alatti lakost érdekeny kár érte a napokban. Mint a rendőrségen tett feljelentésében előadta, hogy f. hó 11-én este, a sörház lebontása után a szerszámait betette az Ármentesítő társulat udvarába s amikor harmadnapra el akarta vinni, már csak a hült helyét találta. Valaki bemászott érte a kerítésen s ellopta.

A rendőrség a tettes kézrekerítésére a nyomozást megindította.

Urbaniczki József Görgei utca 2 szám alatti lakos szintén lopásról tett a rendőrségen följelentést. Elmondotta, hogy ismeretlen tettes f. hó 14-én délután, amikor ő átszaladt a szomszédba, behatolt a nyitva hagyott lakásába s onnan egy nikkel karkötő órát 3 pengő értékben elloptott.

A rendőrség ebben az ügyben is megindította a nyomozást.

Kielégítő az adófizetési eredmény Csongrádvármegyében

A pénzügyigazgatóság január havi jelentése szerint Csongrádvármegyében az adózási viszonyok kielégítőek. A múlt évről adóhátralék 1,384,313 P. az idei kivetés 1,880 503 pengő, törlesztéssel együtt

az összes tartozás tehát 3,223.120 pengő. Erre befizetés történt 123 188 P és a hátralék január hó végén 93 százalék. A folyó évi január havi eredmény a múlt évvel szemben 66 031 pengővel jobb.

A vármegye a Duna—Tisza csatorna megépítését és gátmagasítási kölcsönt kér a kormánytól

Részletesen beszámoltunk annakidején a vármegyei mezőgazdasági bizottság elnökválasztó közgyűléséről, amely tudvalévően akciót kezdeményezett abból a célból, hogy a kormány által tervbevett beruházások és különféle munkálatok sorában tűzze a kormány napirendre a Duna-Tisza csatorna megépítését.

A mezőgazdasági bizottság fontos határozatáról, — mint azt tegnap megírtuk, — megemlékezett az alispáni jelentés is.

A jelentéshez Cicatricis Lajos dr. szólt hozzá és rámutatott arra, hogy a Duna-Tisza csatorna megépítése kétségkívül hosszú időre megoldaná a földmunkás munkanélküliség kérdését, a mai nehéz pénzügyi viszonyok közepette azonban egy ilyen nagyszabású munka megindításának leküzdhetetlen akadályai vannak. Éppen ezért Cicatricis Lajos dr. indítványt tett, hogy a közigazgatási bizottság feliratilag kérje a kormánytól a töltéserősítési munkálatokhoz szükséges már említett 500 ezer pengőnek kölcsön képen való kiutalását.

Csergő Károly dr. alispán válaszolt a felszólásra. Melegen támogatja Cicatricis Lajos indítványát s kifejtette, hogy a mezőgazdasági bizottság azért nem foglalt állást a töltéserősítési munkálatok megindítása mellett, mert úgy tudták, hogy a mi vidékünkön azok már nagyobb részt befejezést nyertek. Ami a Duna—Tisza csatorna megépítését illeti, ezzel a legkómolyabban foglalkoznak

illetékes helyen, tervek és számítások készültek és semmi gátló ok nem akadályozza a kérdés napirendre tűzését. A tervek szerint 8—10 év alatt volna megépíthető a csatorna, erre 50—60 millió pengőre volna szükség, ami 10 évre elosztva nem lenne többet 5—6 millió pengőnél. A Duna—Tisza csatorna építése azonkívül hasznot hozó befektetés volna, erre a célra magántőkét, sőt külföldi tőkét is lehetne kapni. Az egész Alföld szociális kérdését hosszú időre meg tudnák oldani a csatornaépítéssel és a munkáság jövőjét teljes bizonyossággal lehetne biztosítani.

Cicatricis Lajos dr. is magáévá tette az alispán álláspontját.

Farkas Béla dr. főispán nyilatkozott a kérdésben és hangoztatta, hogy a töltéserősítési munkálatok megindítása nem érinti a Duna—Tisza csatorna építését. Ez a két terv nem lehet konkurrens egymásnak. A magáról a legmesszebbmenőleg támogatja Cicatricis Lajos dr. indítványát, mert véleménye szerint nemzeti érdek és a társadalmi rend biztosítása feltétlenül megköveteli, hogy kubikosaink részére munkaalkalmakról gondoskodjunk. A Duna-Tisza csatorna megépítéséhez országos érdek fűződik ennek a tervnek leglelkesebb és legtántoríthatatlanabb harcosa az alispán, akit ebből az alkalomból a legmelegebben köszöntött. A bizottság az alispán jelentését Cicatricis Lajos dr. indítványával együtt elfogadta.

Fizessen elő

a legjobb rádió lapra,

a RÁDIO ÉLET-re

Előfizetési ár: 1 évre P 10.— félévre P 5 50,
negyedévre P 2.80, egy óra P 1.—

Kiadóhivatal:

Budapest, IV. Károly király ut 10.

NAPIREND

Febr. 18 szombat. Róm. kat. Simon. Ref. Konrád.

Nap kel 7 ó. 02 p., nyugszik 17 ó. 27 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly.

HIREK

— **Gazdaijjak bálja.** A m. kir. Téli Gazdasági Iskola Önképző Gazdaköre f. hó 26-án, farsang vasárnapján a Gazdasági Egyesület székházában, könyvtáralapja javára szigoruan zártkörű táncestélyt rendez.

— **Nem lesz többé petrezselyem árulás.** Nagy öröme-re a bálzó hölgyközönségnek, egy szellemes amerikai táncosnő újfajta táncot talált fel, amely megszünteti az ugynevezett petrezselyem árulást a bálteremben. Az új tánc lényege, hogy nem ketten, hanem hárman táncolják és pedig egy férfi vezet két nőt összefogóva. Az új táncnak nagy sikere volt és nem sok időbe kerül, míg hozzánk is eljut az aszszonyok és lányok nagy öröme-re.

— **A „Háztartás“ Szövetkezet megkezdte az új fűszer- és csemegeüzletének átalakítását a Draskovits-féle házban.**

A régi üzletben olcsó szardínia vásár és híres törökszentmiklósi rétesliszt kapható.

Meghalt egy milliomos koldus

Nagykomlóson a napokban meghalt egy öreg koldus. Hatvanhétéves volt s az utóbbi időben a községi menház kenyerén tengette életét. Ugyis, mint hatvanhétéves öreg, töpörödött koldusról és ugyis mint a menház csendes lakójáról, mindenki azt hitte a környéken, hogy nagyon szegény ember. A temetés után, midőn a koldus rongyait átkutatták, kiderült, hogy Komlós Józsefnek igenis rengeteg pénze volt. A leltár szerint pontosan felsorolva, találtak a kabátja bélésébe bevarrva: egy darab tízforintos, négy darab ötforintos, egy darab kétforintos Kossuth-bankót,



Irja: Téli József

Mindig jobban dagadnak a zavaros hullámok a vasuti talpfák beitatására szolgáló olaj körül, amelybe „véletlenül“ három helyett harminc százaléknyi vizet kevertek. Az emberek úgy látszik most már nemcsak egymást csalják, szegény talpfáknak is felhigitották az itókáját. A kinos ügybe már az ügyészség is beleszólt és nagy buzgalommal igyekszik világosságot deríteni ama sötét pontra, hogy kinek a keze működött közre a vegyészek által is nagyon nehezen mérhető keverési műveletbe és kinek a keze vágta zsebre az olaj harminc százaléknak az árát, amely helyett ott szégyenkezett a hordókban a viz. Hogy ki halászott itt a zavarosban bírósági ítélet előtt nem tudhatja senki, de vannak egynehányan, akiknek a ruháján már mintha hagyott volna néhány kellemetlen olajfoltot ez a zavaros áradat, legalábbis az egymásután megjelent nyilatkozatokkal kapcsolatban eszünkbe jut a ballada-beli Ágnes asszony, aki a fehér leplet a patakban mossa. Az ilyen nyilatkozatokban való csatározást mindig érdekes figyelemmel kíséreni, ilyenkor sokkal leplezetlenebbül kimondódik az igazság, mint máskülönbben szokott. Az egyik nyilatkozatban például a következő mondat olvasható: „Gondunk legyen rá, hogy a törvény ne legyen pókháló, amely a kis legyet megfogja, de amelyet a nagy dongók keresztül szakítanak“. Mi nem kételkedünk benne, hogy a mostani kormányzatnak lesz majd gondja rá, hogy a legnagyobb és leghangosabb dongók se kerüljék el a megérdemelt sorsukat...

továbbá három darab ötvenezerkoronás papirbankót és végül rengeteg két- és egykoronást, szintén ropogós papirban. Rettenetesen gazdag ember

volt tehát szegény öreg Komlós József, aki bizonyára afölötti bánatában halt meg, hogy hiányzott még néhány — hadikölcsönkötvénye...

Ujabb betöréses lopás Vásárhelyen

A napokban újabb betöréses lopás történt Vásárhelyen. Török Sándor gazdasági cseléd egy „alkalmas“ pillanatban behatolt a gazdája, Mészáros Sándor lezárt szobájába s onnan a szekrény felfeszítése után 2 drb. arany karikagyűrűt, 1 arany karcsatot, 1 arany nyakláncot, 1 husz koronás arany pénzt, 15 drb. ezüst egy koronást, valamint egy nadrágot és egy

kalapot ellopott, majd megszökött.

A hűtlen cseléd kézrekerítésére a vásárhelyi rendőrség megkeresése folytán most a csongrádi rendőrség is nyomozást indított.

— **A csongrádi talajnak legmegfelelőbb nemes gyümölcsfák Tary társulati pénztárnok faiskolájából kaphatók.**

URÁNIA HANGOS MOZI

Szombaton, február hó 18-án fél 9 órakor és vasárnap, 19-én fél 5, fél 7 és fél 9 órakor Magyar hangos hirodó Azurkék ég alatt Kultu film

A REPÜLŐ ARANY

Magyarul beszélő kalandorfilm 10 felvonásban Irta: Mihály István. Rendezte: Székely István. Főszereplők: Kabos Gyula, Vass Éva, Góth Sándor, Kertész Gábor, Gyergyai István, Gellért L.

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti február hó 17-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet — 1 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Változékony hideg idő, kisebb havazások inkább csak északnyugaton lehetségesek.

PIACI ÁRÁK

A budapesti terménytőzsdén február hó 17-én az irányzat: barátságos.

Készárupiac:

76 kg. tiszavid. buza	14.85—15.05
77 " " "	15.05—15.35
78 " " "	15.25—15.50
79 " " "	15.45—15.75
80 " " "	15.60—15.95
rozs	6.75—6.85
takarmány árpa	9.40—9.70
zab	9.00—9.25
m. tengeri	7.00—7.10
korpa	6.20—6.30

A ferencvárosi sertésvásárra felhajtás 648 db. irányzat: élénk.

I. rendű uradalmi	0.94—0.97
szedett	0.92—0.96
zsir	1.26—1.30
szalonna	1.10—1.20

Borjuvásárra felhajtás 451 db. irányzat: élénk.

I. rendű borju	73—84
II. rendű borju	64—72
III. rendű borju	50—65
I. rendű bárány	48—60

Csongrád megyei város polgármesterétől

A. 1286—1933. sz.

Adófizetés iránti hirdetmény

Alulírott városi adóhivatal ezennel felszólítja mindazokat az adózókat, akik a községi adókönyvben előírt és az 1927. évi 600—PM. ss. H. Ö. 27. §-a értelmében esedékes adótartozásukat folyó hó 15-ig be nem fizették, hogy azt járulékaival együtt, a jelen hirdetmény közzétételétől számított 8 napon belül, vagyis e hó 24-ig az alulírott városi adóhivatalnál annál is inkább fizesse be, mert ellenkező esetben ellenük a zálogolási eljárás azonnal meg fog indíttatni.

Csongrád, 1933. febr. 16.

Városi adóhivatal.

Elsőrendű sajtótermésű bor 25 literenként, vagy nagyobb mennyiségben kapható Zsinór u. 62 sz. alatt, ahol heremag is van eladó. 145

Keresztény Gózmalmi részvények eladók, Fővenyi u. 17. sz. 129

Kossuth u. 30 sz. alatti
Varga féle üzlethelyiség
kiadó, ért. Gr. Széchenyi
u. 3 sz. alatt. 62

Csongrád megyei város
adóhivatalától.
ad 19—1933. szám.

Hirdetmény

Figyelmeztetem az érdekelte munkaadókat, hogy az Országos Gazdasági Munkáspénztár kötelékébe tartozó gazdasági cselédjeiket ugymint: bérest, kanászt, kocsiszt, gulyást, dohánytermelésre szegődött gazdasági cselédet, mezőrt, egyszóval külső és belső gazdasági cselédek, valamint a gazdaságban alkalmazott szegődményes idénymunkásokat: iparosokat: kovácsokat, bognárokat, gépezelőket, fűtőket stb. balesetbiztosítás céljából az alkalmazás napjától számítva 8 nap alatt bejelenteni kötelesek, Ugy-szintén bejelentendő minden változás, vagyis az előbb felfogadott helyet újabb alkalmazott felfogadása a változás napjától számított 8 nap alatt jelentendő. A bejelentést a városi adóhivatalnál kell megtenni a hivatalos órák alatt.

A balesetbiztosítás alá tartozó fentebb felsorolt gazdasági cselédek után egyenként 1 P 44 f balesetbiztosítási járulék fizetendő be a városi közpénztárnál.

Felhívom az érdekelte munkaadókat, hogy gazdasági cselédeiket balesetbiztosítás céljából okvetlenül jelentsék be és az 1 P 44 fillért késedelem nélkül fizessék be, mert ha a balesetbiztosítási díj később fizetetik be, mint az alkalmazottat ért baleset ideje, úgy a munkaadó az Országos Gazdasági Munkáspénztár részéről semmiféle támogatásban nem részesül, a díj azonban közadók módjára tőle be fog hajtani és a munkaadó a cseléddel szemben a balesetből származó minden költségért teljes anyagi felelősséggel tartozik, míg a szabályos bejelentés és balesetbiztosítási díj lefizetése esetén a munkaadónak minden kiadását megtéríti az Országos Gazdasági Munkáspénztár.

Csongrád, 1933. jan. 3.
DR. TENKE
a. tanácsnok.

Rádió fedezte fel első férjét egy new-yorki asszony

Bigámia címén eljárás indult ellene

Newyorkban megrázó jelenet játszódott le a napokban. Mrs. Mullholland férjével együtt rádiót hallgatott, éppen a kínai negyed egyik misszionáriusának előadása volt műsoron. A misszionárius előadást tartott a szörnyű nyomorról, ami a negyedben uralkodik és azután egy férfit vezetett a mikrofon elé, akit a kínai negyedből hozott magával. Ez a nyomorúságos ember elmesélte a mikrofon előtt életének megrázó regényét. Évek-

kel ezelőtt megbecsült kereskedő volt Newyorkban, de aztán elzüllött, elhagyta feleségét és gyermekét és husz év óta a kínai negyedben nyomorog. Amikor idáig ért, Mrs. Mullholland elájult. Felismerte az elbeszélőben első férjét, akit már rég halottnak hitt Második férje előkerítette a rádió elbeszélőjét. A newyorki törvényszéken ezidőszerint kellemetlen per folyik az asszony ellen — bigámia címén...

Eladók 4-6-9-12-16 20-30-45-70-120-200-450 holdas tanyásbirtokok, holdanként már 250 pengőtől. **Szőlők** 1-2-4-6-8 kat. holdanként már 300 pengőtől. **Házak** kisebb családi házak és minden igényt kielégítő kényelmes uri lakások olcsó áron, kedvező fizetési feltételek mellett. Saját érdekében mielőtt vesz, elad, vagy bérel, keresse fel irodámat. Felvilágosítással díjtalanul szolgál

PINTÉR ingatlan adásvételi iroda, Árpád u. 11.

28 lélekkel csökkent a vármegye lakossága januárban

Mátéffy Pál vármegyei főorvos jelentése szerint a vármegye területén a közegészségi állapot igen rossz. csupán fogyatékos van összesen 28 egyén. A csecsemőkörben elhaltak száma 58. A halálosok az a légzőszervek heveny és idült baja okozta. Tüdőgyulladásban elhalt 47 egyén, tüdőgümö-

körben 15 egyén. A fertőző betegségek csökkenést mutatnak az előző évi fertőző megbetegedésekkel szemben.

Januárban élve született 107 fiú, és 93 nő, összesen 196 egyén, halvaszületett 8 fiú, 2 nő, összesen 10 egyén, meghalt 106 fiú, 118 nő, összesen 224 egyén.

NE RENDELJE NYOMTATVÁNYAIT VIDÉKRŐL, ANNYIÉRT SZÁLLÍTTJA: LÁSZLÓ ÉS SZEKERES.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizá-lásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizá-lásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizá-lásjelentés.

Febr. 18 szombat.

9.15 Szalonzene. 12.05 Cigányzene. Közben hírek. 4 Gyermejjátzóóra. 5 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar hangv. 6.15 Rádió amatőr posta. 6.15 (Bp. II.) Gramofon. 6.45 A Telefongyári Dalkör hangv. 7.30 Földi Mihály novellája. 8 „A Nosztyfiu esete Tóth Marival”. Vigjáték négy felvonásban. Utána időjelzés, hírek, időjárásjelentés. 10 Cigányzene. 11.45 Jazz-zene.

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

800 négyszögöl Hullámtér a Belváros alatt, a Tiszára véggel eladó. Templom u. 18. 151

Szlapák Istvánnak 5 hold földje haszonbérbe kiadó, értekezés Szántón, Greskovics József tanyáján. 149

Jegenye utca 24. szám alá bejárót keresek, ért. ugyanott. 150

Kossuth Ferenc u. 47. sz. ház és egy öreghold szőlő a város közelében eladó; értekezni lehet Pusztai István fűszerüzletében. 119

Teii szalámi kg-ként kettő pengőért kapható Benke János hentes és mészárosnál, Kossuth Lajos tér 6. 117

Egy hold közeli jó szőlő olcsón eladó. Uri u. 20.

Erzsébet szőlőbeli majorban tanyásnak fiatal házaspár kerestetik, értekezés Kereszt u. 25. Szeszlőzde. 118

FIGYELEM! FIGYELEM!

Mezőgazdasági kis gépek, szerszámok, zománcedények és egyéb vasárak **minden elfogadható leszállított áron Popper Manó Utódai** cégnél szerezhetők be.